
0731西陵

●「市民との意見交換会」アンケート結果 ●

　７月３１日開催　会場：西陵地域交流センター

（１）性別をお聞かせください。

（２）年齢をお聞かせください。

（３）今回の意見交換会の開催を何でお知りになりましたか？（複数回答可）

参加者数：１９名
アンケート回答者数：１７
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（４）これまでに議会報告会・意見交換会に参加されましたか？

（５）今回の意見交換会に参加した理由をお聞かせください
・情報交換の重要性を考える機会

・将来に対する危機感が深刻に感じ、何かしなければと思った。意見提案をしたかった

・いろいろな意見を聞けて良かった

・ミニバスケットボール夏の大会中止について

・議員の仕事は、市民の方を向いてよりよい政治（立法）をしていくことだと思う。行政の方を向いているよ

うな瀬戸市議会を変えていってほしい

・地域での課題になっている事を地元市議会議員も共有してほしい

・地域の課題を議会に意見を出す

・ミニバスケットボール夏の大会の中止を延期にしてほしい

・非常に良い試みなので参加した

・猛暑でバスケット大会が中止になったため、延期することはできないか。意見を出す目的で参加した

・自治会から誘われた

・傍聴するため

・来たるべき高齢化に向けて当市がどのように考えているか知りたい

・連合自治会事務局の立場で全体の流れ・結果について知りたい

・瀬戸市にお願いする場所が少ない。市民の声を聞いてほしい。市民の為に予算を作ってほしい

（６）この意見交換会を終えて、議会に期待することをお書きください。

・議員の重要性を認識させること

・地元でお金を生み、消費、流通を活性化することと、教育に力を入れてほしい

・市長、教育委員に伝えてよくなりますように

・何とか今日伝えさせていただいたことを議会にあげていただきたいです。ぜひ延期してほしいです！

・小中一貫校より少人数学級・教育を。道泉や東名地区から通うことになる交通費の補助をしてもらえるよう

にしてほしい

・市民の小さな意見が誠実に聞いていただき、市の活性化に反映してほしい

・こまめに、このような意見会を行ってほしい

・期待しているので頑張ってほしい

・大会の実現させてほしい

・実行・実践が大事

・予算ありきの問題が多いですが、経済を活性化して街が良くなるようにしてほしい

・地域における議会の立場が正直よく理解できません。問題は地域が自分の問題として考え、議会・行政に

バックアップしてもらえる様に進めることが必要
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・年寄にやさしい街づくりをしてください。介護保険料を下げてください

（7）各地域（８中学校区単位）で開催する意見交換会はいかがでしたか？

（8）今回の意見交換会の総合的な満足度をお聞かせください。

（9）また意見交換会に参加したいですか？

（10）（8）、（9）の理由があればお聞かせください。

（8）やや満足（9）参加したい　　　→　市民一人一人も意識的に政治にかかわることが民主主義の基本だと

思うから

（8）やや不満（9）参加したくない　→　これからも実施する計画であれば、問題点を絞って深く対策も含め

て考えていける交換会を実施してほしい
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